



在元月四日的《牧靈心語》提及位於印尼泗水的沙崙玫瑰教會 (Mawar Sharon Church) 在亞航 QZ8501 空難失去了 46 名會友。請求恩浸人代禱。

日前該教會的牧師腓力·曼都法 (Philip Mantofa) 最近公開講述了此事件，如何令教會的信心有所成長。細讀他的分享，我自己也得到激勵，足見信仰、信心、篤信天父的心在生命和生活的重要性，特轉載於下面：

「我們的教會總像一個大家庭。」牧師在 Charisma News 的訪問中說道，「儘管所有人不全都互相認識，我們都很清楚大家同屬基督的身體，因為大部份人都屬於不同的小組和事奉崗位。」

去年 12 月底，QZ8501 客機從新加坡飛往泗水途中，在飛越爪哇海時失縱了約一小時。載著 162 人的客機在勿里洞和卡里曼丹之間失去了聯絡，後來飛機殘骸和大量屍體已尋回，當中四分之一正是沙崙玫瑰教會的會友。

「沒有任何言語能表達出我們、特別是那些乘客的親屬的一切傷痛。」牧師回想道：「不必要的言論毫無幫助，我們也不會試圖去回答這個『為什麼』的大問題。但是聖靈確實與我們的教會同在，作我們的保惠師。作為他們的牧者，我著實為他們感到非常驕傲，因他們不加思索就主動互相擔當。最光榮的時刻是當我目睹一個遇難者家庭主動去鼓勵、並為另一家庭祈禱。我可以說，當我看到那個情景時彷彿看見了天堂一般。不錯，我們正向天堂邁進。」

儘管內心極度悲痛，曼都法牧師卻表示他的信心在經歷悲劇後反而增長了，因為這使他能全然倚靠神，「基督在我人生的每個階段、無論是喜是悲，都是我的主。當我的信心跌落谷底，我的底部就會是磐石。然後，我的信心就會比任何時候都更強。」

「信仰是我唯一擁有的東西，」他補充道：「雖然我無法全然理解它，但我在神裏的信心不曾動搖。神不是邪惡的，而這次事故也肯定不是祂的錯。祂難道不能阻止它嗎？祂當然能！但若果祂不這樣做，祂的意念就必定高過我的意念。神從未應許我們在這充滿缺陷的世界裏能走平坦的人生路，但祂卻應許會一路陪伴到底。」

曼都法牧師表示在這艱難的時刻，他鼓勵大家在信仰裏尋找安舒與慰藉：「在印尼這地方，我們不只是為基督而生；我們也要為祂而死！不管發生什麼事我都會跟隨祂，而其他他人也會因我跟隨基督而跟隨我。最後，因為祂對我們的愛是無條件的，所以我們對祂的信也應該是無條件的。主會賞賜，也會收取，願主的名得著榮耀！」

在悲劇發生後，曼都法牧師彷彿瞥見了天堂的美麗光景，他相信這是從神而來的禮物。他在異象中看到那些遇難的會友上升到天堂，與救贖的主相遇，「在深

海裡，那些為無數人所珍視、為 神所心愛的男男女女的靈魂，藉著十架路上升到天堂。他們穿著白衣，步入那榮光之中。」

他說：「雖然每個人的生命都像輕煙一樣，消逝得很快，但那些名字被記在生命冊上的人都會得到祝福。神的羔羊會拭去他們眼角的淚水，他們會像天上的繁星和鑽石一樣，又像高處的天使一般，且作為天國之君的兒女生活著。所以，去吧，任 神去做吧！」

恩浸人！讓我們專一跟從主！

自二零一四年十二月十九日至禮拜五（元月十六日）整整一個月經歷了主的慈愛；不斷進入診所、醫院接受家庭醫生、手掌醫生、血科醫生和皮膚醫生的診斷，接受了雙手中指的手術和左小腿割除組織的手術，目前在康復中，請勿掛心，主有足夠恩典。

禮拜二上午突接一通電話，問及聖經中有否記載「基督徒」這個名詞？有，全本聖經出現了三次。

- 1/ 使徒行傳 11:26 找著了，就帶他到安提阿去。他們足有一年的工夫和教會一同聚集，教訓了許多人。門徒稱為「基督徒」是從安提阿起首。
- 2/ 使徒行傳 26:28 亞基帕對保羅說：「你想少微一勸，便叫我作基督徒啊。」
- 3/ 彼得前書 4:16 若為作『基督徒』受苦，卻不要羞恥，倒要因這名歸榮耀給神。

基督徒這名字加給安提阿的跟隨耶穌的人，後來，彼得也接受了這個表達。你我是否以「基督徒」為榮嗎？我能否讓人在我身上認出我是屬於基督的人嗎？

願人在我們身上看見耶穌！看見耶穌的香氣！

梁德舜牧師